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Autóbusz kanyarodik a kis ut­
cába, s szép, modern épület előtt 
áll meg. Hatnapos mecseki túrá­
ról érkeztek a ház lakói, örömük­
ben éljeneznek, olyan boldogan 
tértek meg új otthonukba. Haza­
jöttek. Igen, haza, mert már má­
sodik otthonának érzi négy világ­
rész hetven fiatalja a Zsombolya 
utca 3-as számú épületét. Pedig 
csak háromnegyed éve lakják 
iraki, guineai, albán, amerikai, 
kínai, vietnami, indonéz, szovjet, 
mongol, szudáni, kenyai, Jordá­
niái, paraguayi, német, ciprusi, 
görög, venezuelai, algériai, fran­
cia ösztöndíjasok. Az ENSZ, a 
DÍVSZ, a küldő ország vagy a 
magyar kormány ösztöndíját él­
vezik a diákszállóbeliek, akik 
tíz hónapig magyar nyelvet ta­
nulnak, meg szaktárgyaikból ké­
szülnek fel, hogy nálunk végez­
hessék el főiskolai, egyetemi ta­
nulmányaikat, s hazájukban hasz­
nosítsák a közgazdászok vagy 
szobrászok, zootechnikusok, geo­
lógusok, filmszínészek, amit Ma­
gyarországon tanultak.

A korszerűen berendezett kol­
légium társalgójában könnyű a 
riporter dolga, már mindenkivel 
magyarul beszélhet. Természete­
sen nem bőséges még a kérdezet­
tek szókincse, s a szavak kiejtése

is őrzi még a nemzeti sajátossá­
got. De azért akad meglepő ki­
vétel is. Cu Ha-lin például olyan 
szépen beszél magyarul, mintha 
nem is Kínában, hanem a Du­
nántúlon született volna.

Érdekes emberi sorsok. Maria 
Milaj férje Magyarországon jár­
ta ki az orvosegyetemet, s most, 
szeptemberi államvizsgája után 
az albániai Gyirokasztra ősi he­
gyi városka gyógyszerésze lesz.

— DlVSZ-ösztöndíjat kaptam
— mondja az indonéz Suparnadi.
— Apám nincstelen paraszt, föl­
desurának dolgozik. Tizenhárom 
testvérem közül én vagyok a leg­
idősebb. Villamosmérnök leszek, 
hazámnak most erre van a leg­
nagyobb szüksége. Szórakozásom 
a televízió, s háromszor voltam 
Operában is.

— Guinea parasztország, agro- 
nómuspályát választottam — fe­
leli Kontó Mamadou. — Szótár 
segítségével már olvasom a ma­
gyar szakirodalmat.

Dimitra Sztilianu a ciprusi Li- 
maszolból jött. Gyermekorvos 
akar lenni városában. Férje is itt 
tanul, a Budapesti Műszaki Egye­
tem elsőéves hallgatója, ami az 
asszony számára némi gonddal is 
jár: esténként hazai ízű vacsorák 
készítésével — citromosán, olajo­

sán, fűszer nélkül. Azért a közeli 
Bartók Színpad műsorát sem ha­
nyagolják el. Khászro Rauf Ah­
med, a huszonhat iraki ösztön­
díjast tömörítő diákbizottság tit­
kára gépészmérnök lesz. Bátyja 
katonatiszt, az iraki forradalom 
győzelméért harcolt.

— Táncosnőnek és balettpeda­
gógusnak készülök — mondja a 
karcsú, szőke Barbara Ffundhel- 
ler. — Berlinben kezdtem, most 
a Budapesti Állami Balettintézet­
ben folytatom tanulmányaimat.

Nem könnyű feladat húsz nem­
zet fiataljait egy nagy család tag­
jává nevelni, közöttük és a ma­
gyar szokások között a harmóniát 
megteremteni, megszokni a ma­
gyar étrendet meg a kollégiumi 
fegyelmet. A közös szórakozás, 
tanulás természetesen nagy neve­
lőerő. A külföldi ösztöndíjasok 
közül igen sokan ezen a nyáron 
ifjúsági építőtáborokban dolgoz­
nak.

Látogatásunk során meggyő­
ződhettünk arról, hogy tíz hónap 
alatt sokszínű nagy családdá forrt 
össze a Zsombolya utcai kollé­
giumban négy világrész hetven 
fiatalja.
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